

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент КООО
«Федерация спортивного
туризма»

«24» сентября 2018г

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель комитета по
физической культуре и
спорту Курской области

«18» октября 2018г

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении 2-го этапа Кубка Курской области по спортивному туризму на пешеходной дистанции - связка.

1. Цели

- популяризация спортивного туризма;
- повышение туристского мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов;
- укрепление дружественных связей и обмен опытом работы между тренерами и судьями.

2. Задачи

- выполнение разрядных нормативов;
- формирование сборной команды Курской области.

3. Место и сроки проведения соревнований

2-й этап Кубка Курской области по спортивному туризму на пешеходной дистанции - связка, далее спортивное мероприятие, проводится 4 ноября 2018 года по адресу: Курская область, г.Курск, Соловьинная роща

4. Программа соревнования:

В программу спортивного мероприятия входит: пешеходная дистанция - связка, 2 класса.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта “Спортивный туризм”, с регламентом проведения спортивных соревнований по спортивному туризму - группа дисциплин дистанция пешеходная (далее Регламент) и с Условиями проведения спортивных соревнований в дисциплине.

С регламентом и правилами можно ознакомиться на сайте www.tursport46.ru в разделе «Анонсы» и в группе социальной сети «ВКонтакте» «Федерация спортивного туризма Курской области».

Программа спортивного мероприятия:

1. Дистанция пешеходная-связка.

Начало спортивного мероприятия в 10.00 4 ноября 2018 года.

Окончание спортивного мероприятия 4 ноября 2018 года.

5. Руководство проведением соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляют комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская областная общественная организация «Федерация спортивного туризма» (далее КООО «ФСТ»). Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнования — Горбатенко Е.В., главный секретарь — Головина Е.А.

6. Участники соревнований и требования к ним

В спортивном мероприятии принимают участие спортсмены следующей возрастной группы:

1. 10-11 лет (мальчики, девочки)
2. 12-13 лет (мальчики, девочки).
3. 14-15 лет (юноши, девушки)
4. 16-21 лет (юниоры, юниорки)

Возраст участников определяется по году рождения.

К спортивным соревнованиям Кубка допускаются спортсмены только Курской области — члены спортивных команд Курской области. Состав команды не более 10 человек, в том числе 1 тренер/представитель, 1 спортивный судья. Количество команд не ограничено. Спортивный судья обязан иметь судейскую книжку, состоять в реестре спортивных судей аккредитованной Федерации. Спортсмен обязан иметь спортивную книжку, не зависимо от наличия спортивного разряда.

Принадлежность спортсменов к субъекту Российской Федерации определяется согласно регистрации в паспорте. При временной регистрации в другом регионе — спортсмен должен представить документ о временной регистрации. Студенты дневных отделений высших и средних специальных учебных заведений, учащиеся образовательных учреждений представляют документ о регистрации и студенческий билет (справку с места учебы).

Команда должна иметь единую парадную форму (минимум футболка) и флаг своей команды.

7. Определение результатов

Победители определяются в каждой возрастной группе в связках (2 спортсмена). Соревнования проводятся по бесштрафной системе оценки нарушений. Победителями становятся участники в связке с меньшим временем прохождения дистанции и количеством снятий с этапов.

8. Награждение

Победители и призеры 2-го этапа Кубка Курской области награждаются в связке за первое, второе и третье места — медалями и дипломами.

9. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы по награждению) за счет средств субсидии из областного бюджета, предоставленной АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2018 год.

Питание и проезд к месту проведения спортивного мероприятия и обратно участников, тренеров-представителей, руководителей команд и организационный взнос — за счет командирующей организации.

Стартовый взнос за участие в соревновании составляет 200 руб. с каждого спортсмена и вносится на расчетный счет КООО «ФСТ» 40703810719200000816 в ПАО АКБ «Авангард» г. Москва. Если на дату проведения соревнования взнос не зачислен банком на расчетный счет, то он считается не оплаченным спортсменами. Стартовый взнос при отказе спортсменом участвовать в соревновании не возвращается. Не допускаются к соревнованиям спортсмены не оплатившие взнос за 1 этап Кубка.

10. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению

Каждый участник соревнования обязан иметь спортивную форму, закрывающую все тело от запястий до икр, индивидуальную страховочную систему (п. 2.5.), самостраховку (п. 2.6.), каску, карабины и иные устройства для выполнения технических приемов, веревку основную - не менее 20 м – 2 шт. и не менее 40 м – 1 шт. До начала соревнования все участники, включая представителя /руководителя/ должны дать письменное согласие соблюдать инструкцию по мерам безопасности во время проведения соревнования. Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники. Все участники предоставляют в мандатную комиссию оригинал договора о страховании несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований на сумму не менее 50 тыс. рублей.

До начала соревнования все участники, включая представителя (руководителя) должны дать письменное согласие соблюдать инструкцию по мерам безопасности во время проведения соревнования. Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники.

Ответственность за безопасность и сохранность жизни и здоровья несовершеннолетних участников в пути и во время проведения спортивного мероприятия возлагается на руководителя команд.

Не допускаются к участию спортсмены, не имеющие личной каски, карабинов, самостраховочной системы.

11. Порядок и сроки подачи заявок

Подтверждение об участии команды в спортивном мероприятии необходимо направить по e-mail: fed.46@yandex.ru с пометкой «Заявка на Кубок «дистанция пешеходная» не позднее, чем за 5 дня до начала соревнования.

В мандатную комиссию подаются следующие документы:

- именная заявка по установленной форме, заверенная печатью

медицинского учреждения и руководителя командирующей организации;

- свидетельства о рождении или паспорта
- медицинские полисы участников
- квалификационные книжки спортсменов
- паспорт и полис тренера, руководителя команды

12. Страхование участников

Участники соревнования должны иметь при себе оригинал договора о страховании жизни и здоровья участников соревнований, который подается в мандатную комиссию в день приезда по месту проведения соревнования на сумму не менее 50 тыс. рублей.

Данное положение является официальным приглашением.

**АУ КО «Управление по
организации и проведению
спортивных мероприятий**

